
01/03/2020 PAZAR  27.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  15 TWIST LADY START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  14 DAMARIS CEM ŞEN HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
ONUR ÖZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  1 SHE IS MY BABY RAPORLU OLMASIFARUK ARICI ABDULLAH ATAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



4 numarada kayıtlı BLACKSMITH isimli atın aprantisi Muhammed Mir BİLGİN start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numarada kayıtlı OVAKAYA isimli atın jokeyi İsmail KALE son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (7 kamçı), 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Bahse konu jokey 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

İsmail KALE savunmasını 05.03.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği (08.03.2020  gününden başlamak üzere) 14 (ondört)  gün süreyle sanat 

icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numarada kayıtlı KÜŞİ isimli atın aprantisi Onur Şevket İRTİŞ start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı ELLİBEŞ isimli atın aprantisi Yunus Emre YÜKSEL son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numarada kayıtlı TURKISH RANSOM isimli atın jokeyi Hüseyin ŞİMŞEK’in yarışın yaklaşık son 600 metrelerinde yarışı bıraktığı 

ve atından indiği görülmüş olup konu ile ilgili olarak jokeyin bilgisine başvurulmuştur. Bahse konu at koşu sonrasında Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş ve kırık şüphesiyle detaylı tetkik ve tedavi için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  5

4 numarada kayıtlı KARAMUSTAFA isimli atın antrenörü 5 numarada kayıtlı MEMDUHAĞA isimli atın jokeyinin kendi atını 

engellendiği gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

5 numarada kayıtlı MEMDUHAĞA isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Bahse konu 

jokey savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Özcan YILDIRIM savunmasını 06.03.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (b-1,c) bendi ile 2. Maddesi gereği, (09.03.2020  gününden 

başlamak üzere) 5 (beş)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 1124 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

15 numarada kayıtlı TWIST LADY isimli at start makinasına girişte huysuzluk yaparak yarışı geciktirdiğinden 6132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, 

koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numarada kayıtlı TWIST LADY isimli atın antrenörü Yavuz PETEK atının start girişinde huysuzluk yapması, startı geciktirmesi ve 

atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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